
PDF generálása webre 

Mit jelent ez? 

A Bankban az ügyfelek számára elérhetővé tett PDF-ek jelentős része Word dokumentumként kezdi 

életútját. Ebből a Word dokumentum fázisból kerül átalakításra (Save as vagy Export funkcióval) PDF 

formátumú dokumentummá. Ezen dokumentumok nagyrésze a Bank nyilvános weboldalaira kerül. 

Az ügyfelek ezeket a dokumentumokat egy linkre kattintással tudják megnyitni, amely vagy azt 

jelenti, hogy az ügyfél az adott PDF-et letölti a saját eszközére és ott egy PDF olvasóval megnyitja, 

vagy (és ez a jellemzőbb), a böngészőbe épített vagy bővítményként beépülő PDF olvasóval a 

böngészőből nézegeti azt. 

A fentiek miatt fontos, hogy a webre generált PDF-ek (és egyébként követendő gyakorlat, ha minden 

PDF) metaadatai is rendben legyenek, hiszen ezek a böngészőben történő megjelenítésre hatással 

vannak. 

Author és Title 

A legfontosabb ilyen metaadat az Author és Title. 

Author 

Az Author értéke kiolvasható a PDF-ből, ezáltal az ügyfél pontosan tudni fogja adott esetben, hogy 

a Bankon belül hogy hívják azt a kollégát, aki a dokumentumot szerkesztette/exportálta. Az alábbi 

példában a www.raiffeisen.hu/hasznos/kondíciók oldalról megnyitott Jegyzék az egységesített 

megnevezések jelentéséről1 című dokumentumot letöltve a saját eszközre és megnyitva Adobe 

Readerben, a File -> Propeties menüpontot választva az alábbi képernyő jelenik meg: 

 

                                                           
1 https://www.raiffeisen.hu/documents/10423/1510084/jegyzek_az_egysegesitett_megnevezesek_jelenteserol.pdf 
(2021.12.22) 

http://www.raiffeisen.hu/hasznos/kondíciók
https://www.raiffeisen.hu/documents/10423/1510084/jegyzek_az_egysegesitett_megnevezesek_jelenteserol.pdf


Ebben az esetben a Title nincs megadva metaadatként, viszont az eredeti Word dokumentumot 

utoljára szerkesztő kolléga neve (sárgával kitakarva) igen. 

Title 

A Title értéke az Authorhoz hasonlóan ugyanúgy kiolvasható a PDF file-ból, ennek megfelelően, ha 

ez nincs megfelelően beállítva, esetleg olyan szöveget tartalmaz, amit nem szeretnénk, hogy az 

ügyfél lásson (pl. draft, verziószám, véleményezésre küldve vagy akármilyen más elnevezés, amellyel 

esetleg a dokumentumot illettük), az itt a számára láthatóvá válik. 

A Title értéknek emellett van egy olyan hatása a webes megjelenésre, hogy az itt megadott érték a 

böngésző adott lapfülén névként megjelenik. 

A fenti példában szereplő Jegyzék az egységesített megnevezések jelentéséről dokumentum esetén a 

böngésző lapfüle így néz ki: 

 

Két eset lehetséges: 

1. Nincs beállítva Title érték: Ekkor a böngésző lapfül title értéke a dokumentum fájlnevét veszi 

fel. 

2. Van beállítva Title érték: Ekkor a böngésző lapfül title értéke a PDF Title értékét veszi fel. 

Példa egy rosszul beállított Title-re 

 

A fentihez tartozó Properties ablak Adobe Readerben: 

 



Ebben az esetben ráadásul a dokumentumot létrehozó kolléga bankon belüli userneve (novelles 

userneve!) jelenik meg az Author mezőben. 

A helyes beállítás menete 

A PDF-et Word fájlból generáló kollégának a weboldalra történő (közvetlen vagy Content általi) 

közzététel előtt a Word-ben be kell állítania a megfelelő Author és Title értékeket. Ezt az alábbi 

módon teheted meg: 

Document Properties beállítása 

Ezzel a módszerrel mind Save As mind Export esetén beállításra kerül a dokumentum Author és Title 

értéke és a jövőben is helyesen lesz beállítva. 

1. (Word) File -> Info menü 

 

Itt a Title résznél add meg a dokumentum elnevezését, melyet szeretnél, hogy megjelenjen a 

böngésző lapfül title értékében, valamint állítsd be az Author értékét. Alapesetben az a név jelenik 

itt meg, aki létrehozta az adott dokumentumot. 

2. Author szerkesztése: jobb gomb -> Edit property 

A megjelenő ablakban írd át a személy nevét arra, hogy Raiffeisen Bank Zrt. 

 



Save As metódussal létrehozott PDF esetén 

Ha a fentiek alapján beállítottad a Word dokumentum metaadatait, akkor itt már nincs teendőd, csak 

kiválasztani a PDF fájlformátumot. A helyes értékeket azonban itt is le tudod ellenőrizni és akár át is 

tudod szerkeszteni. 

 

Exporttal létrehozott PDF esetén 

Az Export ablak kicsit máshogy néz ki, itt nincs lehetőség szerkeszteni az Author és Title értékeket, a 

Document Properties értékét veszi alapul exportálásnál, ezért ebben az esetben nagyon fontos, hogy 

az helyesen legyen kitöltve. 

PDF optimalizálása online publikációhoz 

Ez a méret optimalizálását jelenti. 

Az alábbiak miatt fontos az optimalizálás: 

• A SEO-ra hatással van a méret (lásd. további pontok), a SEO pedig hatással van arra, hogy milyen 

előkelő helyen jelenik meg egy-egy oldal a keresési listában. 

• Az oldal (ez esetben dokumentum) betöltési ideje csökken. 

• Az ügyfélnek mobiladatot spórolunk meg. 

Hogyan optimalizáljunk? 

A megoldás szintén a Wordben van, mégpedig a Save as vagy az Export módszert használva kapott 

képernyőn. Itt az Optimize for résznél az alapértelmezett Standard (publishing online and printing) 

opció helyett a Minimum size (publishing online) opciót kell választani. 



 

Példa az optimalizálásra 

Igazán látványos hatást lehet elérni nagyobb dokumentumok esetében. 

Jelen példában a DirektNet felhasználói kézikönyvet vesszük alapul, melynek Word verziója 21,3 MB 

méretű. 

 

Ha ebből a Standard beállítással készítünk PDF-et, akkor 14,1 MB-os állományt kapunk. 

 

Webre optimalizált opciót választva a méret 6,66 MB lesz, azaz a PDF-et a korábbi méretének több 

mint a felére tudjuk csökkenteni. 

 

Az optimalizálás igazán akkor látványos, ha az adott dokumentum tartalmaz képeket, de hatása van 

csak szöveges állományok esetén is. 

Hátránya, hogy a dokumentumban található képek minősége kis mértékben romlik, de a minőség 

romlása alig észrevehető, az igazán csak nyomtatásban jelentkezik. 



A fentiek alapján, amennyiben olyan PDF-et készítünk, amelyet elsősorban nyomtatásra szánunk (a 

weboldalra feltöltött dokumentumok többsége nem ilyen), akkor ne válasszuk a Minimum size 

opciót. 


